
HỆ THỐNG CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM 

GV: Đỗ Quang Huy st 

Câu 1. Thực hiện phép tính nhân  22 1x x   ta được kết quả 

A. 
23x x . B. 

33x x . C. 
32x x . D. 

32 1x  . 

Câu 2. Thực hiện phép tính nhân 2 3 1
5

2
x x x
 

  
   

ta được kết quả 

A. 
6 3 21

5
2

x x x  . B. 
5 3 21

5
2

x x x  . C. 
5 3 1

5
2

x x  . D. 
6 2 21

5
2

x x x  . 

Câu 3. Tích của đơn thức 6xy
 
và đa thức 22 3x y

 
là đa thức 

A. 
2 212 18x y xy . B. 

3 212 18x y xy . C. 
3 212 18x y xy . D. 

2 212 18x y xy . 

Câu 4. Kết quả của phép nhân  
3

4 8
4

x x 
 
là 

 A.
23 6x x  . B. 

23 6x x  . C. 
23 6x x . D. 

23 6x x . 

Câu 5. Kết quả của phép nhân  2 1
2 2 .

2
x x

 
  

   
là 

A. 
3x x . B. 2 1

2
x x  . C. 3 1

2
x x  . D. 

3x x  . 

Câu 6. Thực hiện phép tính nhân   2 22 3x y xy x y 
 
ta được kết quả 

A. 
4 2 3 23 6x y x y  . B. 

4 2 3 23 6x y x y . C. 
4 2 2 23 6x y x y  . D. 

4 2 23 6x y x y . 

Câu 7. Khi nhân đơn thức A  với đa thức B C  ta được kết quả là  

A. AB C . B. B AC . C. AB BC . D. AB AC . 

Câu 8. Kết quả của phép tính  2 2.2ax bx c a x   là 

A. 
4 3 2 2 22 2 2a x a bx a cx  . B. 

3 32a x bx c  .  

C. 
4 2 2 2 22 2 2a x a bx a cx  . D. 

3 3 2 2 22 2 2a x a bx a cx  . 

Câu 9. Giá trị của biểu thức    2 2 2x x y y x y  
 
tại 1; 10x y    là 

A. 1001 . B. 1001. C. 999 . D. 999 . 

Câu 10. Hệ số của 
3x  và 

2x trong đa thức     3 2 2 23 2 1 2 3 1B x x x x x x x        là  

A. 4;2 . B. 4; 2 . C. 2;4 . D. 4; 2  . 

Câu 11. Giá trị m  thỏa    2 2 21 1 5 2x x x x x m x x          là 

A. 5 . B. 5 . C. 4 . D. 15 . 

Câu 12. Giá trị của biểu thức    x x y y x y  
 
tại 8, 6x y    là 

A. 100 . B. 28 . C. 100 . D. 28 . 



Câu 13. Trong các phép tính sau, phép tính nào có kết quả là 2 23 3x y ? 

A.    3 3 3x y x y x y    . B.    1 3x x y y x y x     .  

C.    3 3x x y y x y   . D.  3x x y . 

Câu 14. Dạng rút gọn của biểu thức      2 3 1 6 1 3 8A x x x x x     
 
là 

A. 4 . B. 3 . C. 3x . D. 2 . 

Câu 15. Giá trị x , thỏa mãn    3 12 4 9 4 3 30x x x x     là 

A. 0 . B. 3 . C. 1 . D. 2 . 

Câu 16. Giá trị x , thỏa mãn    2 1 5 2 15 0x x x x    
 
là 

A. 
15

7
. B. 5 . C. 

15

7
 . D. 5 . 

Câu 17. Kết quả rút gọn của biểu thức        2 23 5 5 3 3 1x x y y x y x y      
 
là 

A. 3 . B. 0 .  C. 1 . D. 1 . 

Câu 18. Giá trị biểu thức       4 3 2 6 2 5 21 1M x x x x x       bằng 0  khi x  bằng  

 A.
21

59
. B. 21 . C. 21 . D. 

21

59
 . 

Câu 19. Giá trị biểu thức 
4 3 22022 2022 2022 2022x x x x   

 
tại 2021x   là 

A. 2022 . B. 2021. C. 1 . D. 1 . 

Câu 20. Xác định ba số tự nhiên liên tiếp biết tích hai số đầu nhỏ hơn tích giữa số đầu và số cuối là 9 . 

A. 9;10;11. B. 8;9;10 . C. 10;11;12 . D. 7;8;9 . 

Câu 21. Thực hiện phép tính nhân   1 3x x 
 
ta được kết quả 

 A. 
2 3x  .   B. 

2 3x  .  C. 
2 2 3x x  .  D. 2 4 3x x  . 

Câu 22.  Thực hiện phép tính   2 1 2 1x x 
 
ta được kết quả 

 A. 4 1x .   B. 
24 1x  .  C. 4 1x .  D. 

24 1x  . 

Câu 23.  Tích của đa thức 2x
 
và đa thức 5x

 
là đa thức  

 A. 
2 10x  .   B. 

2 7 10x x  . C. 
2 7 10x x  . D. 

2 3 10x x  . 

Câu 24. Kết quả của phép nhân   x y x y 
 
là 

 A. 
2 22x xy y    B. 

2 22x xy y  . C. 
2 2x xy y  . D. 

2 22x xy y  . 

Câu 25.  Kết quả của phép nhân   2 2 1 1x x x  
 
là 

 A. 
2 23 3 1x x x   . B. 

2 23 3 1x x x   . C. 
3 23 3 1x x x   . D. 

3 23 3 1x x x   . 

Câu 26.  Thực hiện phép tính nhân   2 2x y x xy y  
 
ta được kết quả 



 A. 
3 3x y .      B. 

3 2 2 32 2x x y xy y   . 

 C. 
3 3x y .      D. 

3 2 2 32 2x x y xy y   . 

Câu 27.  Thực hiện phép tính nhân   2x y x y 
 
ta được  

 A. 
2 22 3x xy y  .  B. 

2 22 3x xy y  . C. 
2 22x xy y  . D. 

2 22x xy y  . 

Câu 28.  Chọn đẳng thức đúng trong các đẳng thức sau. 

 A.    24 3 4 3 9 16a a a     .   B.    2 23 2 3 2 3 2a b a b a b    .  

 C.    23 1 3 1 3 1a a a    .   D.    2 23 3 3a b a b a b    . 

Câu 29.  Giá trị của biểu thức   22 2 4x x x  
 
tại 2x    là 

 A. 16 .   B. 0 .   C. 14 .  D. 2 . 

Câu 30.  Hệ số của 
4x  trong đa thức   3 2 32 1 5A x x x x x    

 
là  

 A. 4 .   B. 4 .   C. 6 .   D. 6 . 

Câu 31.  Giá trị m
 
thỏa mãn   4 3 2 2 26 5 1x x x x m x x x         là 

 A. 5 .   B. 5 .   C. 4 .   D. 15 . 

Câu 32.  Giá trị của biểu thức   x y x y 
 
tại 8x   , 6y 

 
là 

 A. 100 .   B. 28 .   C. 100 .  D. 28 . 

Câu 33.  Rút biểu thức      3 5 2 11 2 3 3 7x x x x     . Khẳng định nào sau đây là đúng  

 A. 
26 15 55x x  .     B. Không phụ thuộc vào giá trị của biến x . 

 C. 43 55x  .     D. 76 . 

Câu 34.  Dạng rút gọn của biểu thức      2 3 4 6 6 3 4 2A x x x x     
 
là 

 A. 0 .   B. 40x .  C. 40x .  D. 
224 40x x . 

Câu 35.  Giá trị x  thỏa mãn      3 2 1 3 1 2 4x x x x       là 

 A. 0 .   B. 3 .   C. 1 .   D. 2 . 

Câu 36.  Giá trị x  thỏa mãn      12 5 4 1 3 7 1 16 81x x x x     
 
là 

 A. 1 .   B. 4 .   C. 1 .   D. 3 . 

Câu 37.  Giá trị của biểu thức      4 5 2 3 4 2 2 1 10 7x x x x x      
 
là 

 A. 7 .   B. 0 .   C. 1 .   D. 1 . 

Câu 38.  Giá trị của biểu thức      3 9 8 2 9 1A x x x x       bằng 29  khi x  bằng 

 A. 5 .   B. 3 .   C. 3,5 .  D. 3 . 

Câu 39.  Giá trị a , b  thỏa mãn   2 3 23 2 2 8 9 9x x ax b x x x      
 
là 



 A. 2a   , 3b  .  B. 3a   , 2b  . C. 3a  , 2b   . D. 2a  , 3b  . 

Câu 40.  Giá trị của a , b , c
 
biết   2 3 23 2 3ax bx c x x x x       là 

 A. 1a  , 1b  , 0c  . B. 2a  , 1b  , 1c  . 

 C. 1a  , 1b   , 0c  . D. 1a   , 2b  , 1c  .  

Câu 41.  Hằng đẳng thức  
2 2 22. .A B A A B B     có tên là 

A. bình phương của một tổng. B. tổng hai bình phương. 

C. bình phương của một hiệu. D. hiệu hai bình phương. 

Câu 42.  Hằng đẳng thức  
2 2 22. .A B A A B B     có tên là 

A. bình phương của một tổng. B. tổng hai bình phương. 

C. bình phương của một hiệu. D. hiệu hai bình phương. 

Câu 43.  Hằng đẳng thức   2 2A B A B A B     có tên là 

A. bình phương của một tổng. B. tổng hai bình phương. 

C. bình phương của một hiệu. D. hiệu hai bình phương. 

Câu 44.  Hằng đẳng thức bình phương của một tổng là 

A.  
2 2 22. .A B A A B B    . B.  

2 2 22. .A B A A B B    . 

C.  
2 2 22. .A B A A B B    . D.  

2 2 22. .A B A A B B    . 

Câu 45.  Hằng đẳng thức bình phương của một hiệu là 

A.  
2 2 22. .A B A A B B    . B.  

2 2 22. .A B A A B B    . 

C.  
2 2 22. .A B A A B B    . D.  

2 2 22. .A B A A B B    . 

Câu 46.  Hằng đẳng thức hiệu hai bình phương là 

A. 
2 2 2 22. .A B A A B B    . B.  

22 2A B A B   . 

C.   2 2A B A B A B    . D.   2 2A B A B B A    . 

Câu 47.  Điền vào chỗ trống sau:  
2 22 4x x    . 

A. 2x . B. 4x . C. 2 . D. 4 . 

Câu 48.  Điền vào chỗ trống sau:   2 4 4x x x    . 

A. 2 . B. 4 . C. 8 . D. 16 . 

Câu 49.  Khai triển của hằng đẳng thức  
2

5x y  là 

A.  
2 2 25 5 25x y x x y    . B.  

2 2 25 2 25x y x x y    . 

C.  
2 2 25 10 10x y x x y    . D.  

2 2 25 10 25x y x xy y    . 



Câu 50.  Khai triển của hằng đẳng thức  
2

2 4x y  là 

A.  
2 2 22 4 2 8 4x y x xy y    . B.  

2 2 22 4 4 8 16x y x xy y    . 

C.  
2 2 22 4 4 16 16x y x xy y    . D.  

2 2 22 4 4 8 16x y x xy y    . 

Câu 51.  Dạng bình phương của một tổng của biểu thức 
2 1

4
x x   là 

A. 

2
1

4
x

 
 

 
. B. 

2
1

2
x

 
 

 
. C.  

2
2x  . D.  

2
4x  . 

Câu 52.  Dạng hiệu hai bình phương của biểu thức   2 24 4x y x y   là 

A. 2 216x y . B. 4 24x y . C. 4 216x y . D. 2 4x y . 

Câu 53.  Kết quả của biểu thức    
2

2 4 2 4x x     là 

A. 
2 16x  . B. 

2 8 16x x  . C. 
2 4x x . D. 

2x . 

 

Câu 54.  Kết quả của biểu thức    
2 2

5 5x x    là 

A. 50 . B. 
22 50x  . C. 20x . D. 20x . 

Câu 55.  Kết quả của biểu thức 
2999 1998x x x   là 

A. 1000x . B. 1000000x . C. 10000x . D. 100000x . 

Câu 56.  Kết quả của biểu thức 305 .295.x y  là 

A.  89975 x y . B. 305295xy . C. 89975xy . D. 90025xy . 

Câu 57.  Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
2 4 10M x x    là 

A. 8 . B. 6 . C. 4 . D. 2 . 

Câu 58.  Kết quả của biểu thức      2 4 8 16 323 2    1 2    1 2    1 2    1 2    1      là 

A. 
642 1 . B. 

642 1 . C. 
322 1 . D. 322 1 . 

Câu 59.  Tìm x ; y  sao cho 2 26 4 4 10 0x x y y     . 

A. 
1

3;
2

x y  . B. 
1

3;
2

x y    . C. 
1

3;
2

x y   . D. 
1

3;
2

x y   . 

Câu 60.   Cho biểu thức 2 29 6 18 12 12 27M x y x xy y      . Khẳng định nào sau đây là đúng 

A. 0M  . B. 0M  . C. 36M  . D. 36M   . 

Câu 61.   Khai triển  
3

3x   ta được 

  A. 
3 29 27 27x x x   .    B. 

3 29 27 81x x x   . 

  C. 
3 23 9 27x x x   .    D. 

3 23 9 81x x x   . 



Câu 62.   Cho  
3 32 12 8x x x     . Điền đơn thức phù hợp vào chỗ trống. 

  A. 
22x .   B. 

26x .  C. 
22x .  D. 

26x . 

Câu 63.   Chọn phương án đúng nhất để điền vào chỗ trống. 

“  bằng lập phương biểu thức thứ nhất cộng ba lần tích của bình phương biểu thức thứ nhất với biểu thức 

thứ hai cộng ba lần tích của biểu thức thứ nhất với bình phương biểu thức thứ hai rồi cộng lập phương biểu 

thức thứ hai.” 

  A. Bình phương của một tổng hai biểu thức. B. Bình phương của một hiệu hai biểu thức. 

  C. Lập phương của một tổng hai biểu thức. D. Lập phương của một hiệu hai biểu thức. 

Câu 64.   Chọn phương án đúng nhất để điền vào chỗ trống. 

“  bằng lập phương biểu thức thứ nhất trừ đi ba lần tích của bình phương biểu thức thứ nhất với biểu thức 

thứ hai, cộng ba lần tích của biểu thức thứ nhất với bình phương biểu thức thứ hai rồi trừ đi lập phương biểu 

thức thứ hai.” 

  A. Bình phương của một tổng hai biểu thức. B. Bình phương của một hiệu hai biểu thức. 

  C. Lập phương của một tổng hai biểu thức. D. Lập phương của một hiệu hai biểu thức. 

Câu 65.   Cho  
33 212 48 64x x x x a     . Giá trị của a  là 

  A. 4 . B. 4 . C. 64 . D. 64 . 

Câu 66.   Viết biểu thức 
3 28 36 54 27x x x    dưới dạng lập phương của một hiệu. 

  A.  
3

2 3x .  B.  
3

2 3x .  C.  
3

3 2x .  D.  
3

3 2x . 

Câu 67.   Chọn phương án sai. 

  A.  
3 3 2 2 33 3a b a a b ab b     .  B.  

3 3 2 2 33 3a b a a b ab b       . 

  C.  
3 3 2 2 33 3a b a a b ab b       .  D.  

3 3 2 2 33 3a b a a b ab b     . 

Câu 68.   Cho biểu thức 
3 227 135 225 130M x x x    . Chọn phương án đúng nhất. 

  A.  
3

5 3 5M x   . B.  
3

5 3 5M x   . C.  
3

5 3 5M x   . D.  
3

5 3 5M x   . 

Câu 69.   Tính giá trị biểu thức 
3 28 12 6 1A x x x     tại 9,5x  . 

  A. 20 .   B. 400 .   C. 4000 .  D.8000 . 

Câu 70.   Giá trị biểu thức 
3 26 12 8M x x x      tại 28x    là 

  A. 30 .   B. 30 .  C. 27000 .  D. 27000 . 

Câu 71.   Hệ số tự do của đa thức       
3 3

2 2 4 4M x x x x        sau khi thu gọn là 

  A. 21 .   B. 16 .   C. 0 .   D. 16 . 

Câu 72.   Rút gọn biểu thức    
3 3 26A a b a b ab     , ta thu được 

  A. 
32b .   B. 

32a .  C. 
32b .  D. 

32a . 



Câu 73.   Cho     
3 24 1 4 3 16 3P x x x       và    

3 2
2 3 3Q x x x x     . Khẳng định nào sau đây 

là đúng? 

  A. P Q .   B. P Q .  C. P Q  .  D. P Q  . 

Câu 74.   Giá trị của biểu thức 
6 4 2 2 33 3 1

2 4 8
A x x y x y y     tại 4x   và 28y   là  

  A. 8 .   B. 8 .   C. 2 .   D. 2 . 

Câu 75.   Giá trị nào của x  là nghiệm của đa thức 
2 33 3 1

1
2 4 8

x x x   ?  

  A. 2 .   B. 2 .   C. 
1

2
.   D. 

1

2
 . 

Câu 76.   Có bao nhiêu giá trị của x  thỏa mãn    
3 21 3 4x x x    ? 

  A. 0 .   B. 1 .   C. 2 .   D. 3 . 

Câu 77.   Giá trị lớn nhất của biểu thức    
3 3

3 1M x x      là 

  A. 1 . B. 1.   C. 16 .  D. 16 . 

Câu 78.   Tính giá trị của biểu thức 
3 2 2 39 27 27A x x y xy y     biết rằng 

1
1 0

3
x y   . 

  A. 3 .   B. 3 .   C. 27 .  D. 27 . 

Câu 79.   Với mọi a , b , c  thỏa mãn 0a b c   , giá trị của biểu thức 
3 3 3 3P a b c abc     là 

  A. 3 .   B. 1 .   C. 0 .   D. 3 . 

Câu 80.   Cho biểu thức    
3 33 1 2A n n n      với mọi n . Khẳng định nào sau đây là đúng? 

  A. Với mọi n , A  không chia hết cho cả 3  và 9 .  

  B. Với mọi n , A  chia hết cho 3  và không chia hết cho 9 . 

  C. Với mọi n , A  chia hết cho cả 3  và 9 . 

  D. Với mọi n , A  là số nguyên tố. 

Câu 81.   Cho   3 2125 5 25x x x     . Chọn phương án thích hợp để điền vào chỗ trống. 

 A. 5x .    B. 5x .  C. 10x .  D. 10x . 

Câu 82.   Khai triển của 
3 27x   l. 

A.   23 3 9x x x   .    B.   23 3 9x x x   . 

C.   23 6 9x x x   .    D.   23 6 9x x x   . 

Câu 83.   Chọn phương án đúng nhất để điền vào chỗ trống. 

“  bằng tích của tổng hai biểu thức với bình phương thiếu của hiệu hai biểu thức đó.” 

A. Hiệu hai bình phương.    B. Hiệu hai lập phương. 



C. Tổng hai bình phương.    D. Tổng hai lập phương. 

Câu 84.   Chọn phương án đúng nhất để điền vào các chỗ trống sau. 

“Hiệu hai lập phương bằng tích của  hai biểu thức với bình phương thiếu của  hai biểu thức đó.” 

A. tổng – hiệu.   B. tổng – tổng.  C. hiệu – tổng.  D. hiệu – hiệu. 

Câu 85.   Nếu 
2 35

5 25
3 9 3 27

y y y
y a

  
      

  
 thì giá trị của a  là 

A. 5 .    B. 5 .   C. 125 .  D. 125 . 

Câu 86.   Viết   23 2 9 6 4x x x    dưới dạng hiệu. 

A. 
327 8x  .   B. 

327 8x  .  C. 
327 2x  .  D. 

327 2x  . 

Câu 87.   Chọn phương án sai. 

A.
 

   
33 3 3a b a b ab a b     .   B.   3 3 2 2a b a b a ab b     . 

C.    
33 3 3a b a b ab a b     .   D.   3 3 2 2a b a b a ab b     . 

Câu 88.   Tổng của m  và n  trong hằng đẳng thức   2 4 2 264 4 4 16m nx y x y x x y y      là 

A. 2 .    B. 3 .   C. 6 .   D. 9 . 

Câu 89.   Giá trị của   2 22 2 4x y x xy y    tại 5x   và 3y   là 

A. 98 .    B. 98 .  C. 91.   D. 91 . 

Câu 90.   Với 20x   , giá trị của biểu thức     2 34 4 16 64P x x x x     
 
là  

A. 16000 .   B. 40 .   C. 16000 .  D. 40 . 

Câu 91.   Với mọi giá trị của x , giá trị của biểu thức     2 32 3 4 6 9 2 4 1x x x x    
 
bằng 

A. 29 .    B. 29 .  C. 25 .   D. 25 . 

Câu 92.   Hệ số của 
3y  sau khi thu gọn đa thức      2 2 2 31 1 2M x y x xy y y y y y          là 

A. 4 .    B. 4 .   C. 0 .   D. 2 . 

Câu 93.   Biết rằng 2 0x y  . Biểu thức  
3 3A x y x    đạt giá trị nào sau đây? 

A. 1 .    B. 0 .   C. 
1

2
.   D. 1 . 

Câu 94.   Cho     
328 1 1 2 1 7M x x x x        và     

222 2 4 1 8N x x x x x       . Khẳng 

định nào sau đây là đúng 

 A. M N  .   B. 6M N  .  C. M N .  D. 6M N . 

Câu 95.   Giá trị nào của x  thỏa mãn     2 21 1 5 11x x x x x      ?   



A. 2 .    B. 
1

2
.   C. 

1

2
 .  D. 2 . 

Câu 96.   Với 5a b   và 3ab   , giá trị của biểu thức 3 3A a b   là 

A. 170 .   B. 80 .   C. 170 .  D. 80 . 

Câu 97.   Kết quả của phép tính 
3 335 13

35.13
48


  là 

A. 22 .    B. 48 .   C. 484 .  D. 2304 . 

Câu 98. Với giá trị nào của x  thì biểu thức   2 2 32 2 4 2M x x x x x x      
 
đạt giá trị nhỏ nhất? 

A. 1 .    B. 0 .   C. 1 .   D. 9 . 

Câu 99.   Nếu x y m   và 
2 2x y n   thì 

3 3x y  bằng 

A. 
3 3

2

m mn 
.  B. 

3 3

2

m mn 
. C. 

3 3

2

m mn
.  D. 

3 3

2

m mn
. 

Câu 100.   Số dư trong phép chia 
3 3 3 3 322 23 24 87 88A        cho 110  là 

A. 44 .    B. 0 .   C. 1 .   D. 55 . 



 


